
2013 8.SINIF FEN VE TEKNOLOJİ MSOS 1.DÖNEM HAZIRLIK SORULARI 
[image: s7r]1- Fatma renkli özdeş tahta takozlar ile şekildeki modelleri  hazırlıyor.
    1, 2, 3 numaralı modellerin yere yaptıkları basınçlar arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisi gibidir?
A) 2 > 1 > 3               B) 2 > 1 = 3	 
C) 1 = 3 > 2	         D) 2 > 3 > 1                            
[image: 2009-12-06 16 37 07 copy]2- Nisanur sıvı basıncının derinlik arttıkça arttığını göstermek için bir şişede delikler açıp oyun hamuru ile kapatıyor. Şişeye ağzına kadar su dolduran Nisanur oyun hamuru ile kapattığı deliklerin hepsini aynı anda açtığında deliklerden fışkıran sulardan hangilerinin basıncı birbirine eşittir? 
      A) a,c,e	      B) b,c,d
      C) a,b,c	      D) c,d,e
[image: ]3-Yandaki şekle göre A,B ve C cisimlerinin yoğunluklarının doğru sıralaması hangi şıkta doğru olarak verilmiştir?
A)A>B>C           B)C>B>A
[image: ]C)C>B>A           D)A>C>B
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A)X>Y>Z>K             B)Z>K>Y>X
C)Y>X>Z>K             D)K>Z>Y>X
[image: g%C3%BClen-balon-b736][image: g%C3%BClen-balon-b736]5-[image: g%C3%BClen-balon-b736]



          1                    2                     3
   İçlerine eşit miktarda farklı yoğunluklarda gazlar konulan balonların hareket durumları verilmiştir. Buna göre balonların içerisindeki gaz yoğunlukları arasındaki ilişki nedir?
A)d1>d2>d3    B)d2>d3>d1   C)d1=d3>d2   D)d2>d3=d1  
         
[image: ] Bir cismin K, L, M sıvılarındaki denge durumları şekil-deki gibidir. Buna göre, sıvıların yoğunlukları arasındaki büyüklük ilişkisi aşağıdaki seçeneklerin hangisinde doğru verilmiştir? 
A) dK > dL = dM              B) dK > dL > dM 
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Eşit bölmeli şekildeki 1, 2, 3, 4 numaralı cisimler dengededir. Cisimlere uygulanan kaldırma kuvveti sıralaması nasıldır?(Fk=Vbxds)
 
A )Fk2>Fk1> Fk3= Fk4        B) Fk2=Fk1> Fk3= Fk4
C )Fk2>Fk1= Fk3= Fk4        D)Fk1>Fk2> Fk3= Fk4

8- Aşağıdakilerden hangisi mutasyona örnektir?
A)Ali’nin güneşte bronzlaşması
B)Zeynep’in saçlarını boyaması
C)Çuha çiçeğinin 100C de kırmızı olması
[image: down-sendromu]D)Radyasyona uğrayan hamile kadının çocuğunun sakat doğması
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Şekilde resimleri ve bazı kalıtsal özellikleri verilen İlayda, James, Mustafa ve Sude’den hangisinin kromozom sayısı diğerlerinden fazladır?
A) İlayda	      B) James	C) Mustafa	D) Sude
10-Mitoz bölünme için aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A)Kromozom sayısı sabit kalır.
B)Sonucunda 4 hücre oluşur.
C)Çok hücrelilerde büyümeyi sağlar.
[bookmark: _GoBack]D)Tek hücrelilerde üremeyi sağlar.


11)  (
K
 T
aşan sıvı
)Taşma seviyesine kadar sıvı ile doldurulan bir kaba K cismi atıldığında cisim sıvıda şekildeki gibidengede kalıyor ve dışarıya bir miktar sıvı taşıyor.
Buna göre;
I. Taşan sıvının hacmi, K cisminin hacmine eşittir.
II. K cismine etki eden kaldırma kuvveti, taşan sıvının ağırlığına eşittir.
III. Cismin ağırlığı, cisme etki eden kaldırma kuvvetine eşittir.
ifadelerinden hangileri doğrudur?

A  I ve II        B) II ve III        C)I ve III         D) I – II ve III

[image: ]12)        X, Y, Z dinamometrelerine asılı özdeş cisimlerin su içindeki konumları şekilde belirtilmiştir. 

Buna göre X, Y, Z dinamometrelerinin gösterdikleri değerler nasıl sıralanır?

A) X >Y > Z        B) Y > Z >X    C) Z >X > Y     D) X = Y = Z
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X,Y ve Z sıvılarında daldırılan K cisminin bağlı olduğu dinamometrelerin gösterdiği değerler şekillerdeki gibidir.  Sıvıların yoğunluklarını sıralayınız

A) X >Y > Z        B) Y > Z >X    C) Z >X > Y     D) X = Y = Z

[image: ]14 )
Alkol içinde bulunan X, Y ve Z 
cisimleri dengededir.
X, Y, Z cisimlerine etki eden
 kaldırma kuvvetleri birbirine eşit 
olduğuna göre, cisimlerin hacim 
sıralaması nasıl olur?

A) X >Y = Z        B) Y > Z =X    C) Z >X = Y     D) X = Y = Z
15) Birim hacimdeki madde miktarına ne denir?
 A) Kütle        B) Cisim         C) Öz kütle(yoğunluk)           D) Basınç
16)Murat mitoz bölünme esnasında gerçekleşen sitoplazma bölünmesini  poster olarak hazırlıyor. Bu postere bakarak; aşağıdakilerden hangisi I ve II nolu bölünmeler için yanlış bir ifadedir?
A)  I: Bitki hücrelerinde görülebilir.
B)  II: Hayvan hücrelerinde görülebilir.
C)  Oluşan hücrelerin kalıtsal özellikleri birbirinden farklıdır.
D)  Bölünme sonucunda 2 yavru hücre oluşur
[image: ]
17) 





Özdeş cisimlerden üç tanesi farklı şekillerde konulduklarında zemine yapılan basınçlar arasındaki ilişki nasıl olur?
                                                                           
 A) II=III>I                 B) I>II>III
 C) I=II=III                 D) I>II=III
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18)Genotipleri aşağıda verilen bezelyeler çaprazlandığında hangisinde yeşil tohumlu bezelye oluşmaz? (S:sarı, s:yeşil)   

    A)SS x SS   			B) Ss x ss
        C) Ss x Ss			D) ss x ss


19)[image: Resim2]
Özdeş küplerden oluşturulmuş katı cisimlerin zemine uyguladıkları basınçları sıralayınız

		A) P1 > P2 >P3   		  B) P2 > P3 > P1 
		C) P3 > P2 >P1                         D) P1 =P2 = P3

20)     I-Kabın şekli                             II-Sıvı miktarı
         III-Sıvının yoğunluğu             IV-Sıvının derinliği
Bir kaptaki sıvı basıncı verilenlerden hangilerine bağlı değildir?
A) Yalnız I        B) I ve II    C) III ve IV          D) I,II ve IV
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Buna gére zilanin yogunludarimin biyikten kigige
dogru siralamasi nasildir?
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